



Во Владикавказе перед судом предстанут бывший сотрудник ДПС и трое местных жителей по обвинению в мошенничестве в сфере автострахования



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы первого взвода первой роты отдельного батальона ДПС УГИБДД УМВД России по г.Владикавказ и трех местных жителей в возрасте от 27- до 43 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования в составе организованной группы – 7 эпизодов), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 6 эпизодов).

По версии следствия, с 3 ноября 2019 по 20 февраля 2020 года обвиняемые инсценировали дорожно-транспортные происшествия на территории города Владикавказа. После ДТП сотрудник полиции составлял административные материалы с внесением в них заведомо ложных сведений. После оформления необходимых документов, обвиняемые обращались в страховые компании с целью получения незаконных выплат. В результате действий обвиняемых страховым компаниям причинен ущерб на сумму более 2,5 млн рублей.

Благодаря профессионально спланированным и проведенным следователями следственного управления СК России и оперативными сотрудниками регионального УФСБ и МВД следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям противоправная деятельность обвиняемых была пресечена.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1570674>